
АНОТАЦІЯ 

вибіркової навчальної дисципліни 

«Право інтелектуальної власності» 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни «Право інтелектуальної власності» 

є опанування здобувачами вищої освіти теоретичних та практичних проблем 

відносин, що виникають у зв’язку зі створенням і використанням результатів 

інтелектуальної, творчої діяльності та набуття навиків для вирішення 

конкретних юридичних ситуацій і захисту суб’єктивних прав інтелектуальної 

власності у разі порушення. 

Очікувані результати навчання. За результатами вивчення навчальної 

дисципліни здобувачі вищої освіти повинні: 

знати: 

‒  науково-теоретичні й практичні положення про право інтелектуальної 

власності та його правові інститути; 

‒  джерела правового регулювання відносин інтелектуальної власності та 

роль судової практики;  

‒  поняття інтелектуальної власності та систему права інтелектуальної 

власності; 

‒  суб’єктний та об’єктний склад відносин у сфері права інтелектуальної 

власності; 

‒  зміст особистих немайнових та майнових прав інтелектуальної власності; 

‒  авторське право і суміжні права; 

‒  право інтелектуальної власності на винахід, корисну модель, промисловий 

зразок (право промислової власності); 

‒  процедуру патентування винаходу та корисної моделі, отримання 

свідоцтва на промисловий зразок; 

‒  право інтелектуальної власності на правові засоби індивідуалізації 

товарів, робіт, послуг (комерційне найменування, торговельна марка, 

географічне зазначення походження товару); 

‒  право інтелектуальної власності на нетрадиційні об’єкти інтелектуальної 

власності (наукове відкриття, комерційна таємниця, сорти рослин, породи 

тварин, компонування напівпровідникових виробів, раціоналізаторська 

пропозиція); 

‒  поняття та види захисту об’єктів інтелектуальної власності; 

‒  міжнародно-правове регулювання відносин інтелектуальної власності та 

право ЄС; 

‒  особливості передання майнових прав інтелектуальної власності, а також 

різновиди договорів у сфері інтелектуальної власності; 

вміти: 

‒  правильно застосовувати законодавство, що регулює відносини 

інтелектуальної власності, зокрема щодо авторських та суміжних прав, 

патентних прав, прав на знаки для товарів і послуг та прав на інші об’єкти 

інтелектуальної власності;  

‒  захищати своє авторське право та суміжні права; 

‒  патентувати винаходи, корисні моделі; 



‒  правильно визначати види об’єктів і суб’єктів права інтелектуальної 

власності;  

‒  забезпечувати юридичне оформлення відповідних прав, тлумачити та 

застосовувати нормативно-правові акти, судову практику з метою прийняття 

обґрунтованих рішень у спірних відносинах, що виникають у процесі 

використання результатів інтелектуальної діяльності та їх захисту; 

‒  складати проєкти документів (договори, позовні заяви, заяви про 

забезпечення позову, заяви про забезпечення доказів, клопотання тощо);  

‒  аналізувати практичні казуси. 

Зміст програмного матеріалу.  

Тема 1. Загальні положення про право інтелектуальної власності. 

Тема 2. Авторське право. 

Тема 3. Суміжні права. 

Тема 4. Право промислової власності. 

Тема 5. Засоби індивідуалізації учасників цивільного обороту, товарів і 

послуг. 

Тема 6. Нетрадиційні об’єкти інтелектуальної власності. 

Тема 7. Передання суб’єктивних прав інтелектуальної власності. 

Тема 8. Захист прав інтелектуальної власності. 

Тема 9. Міжнародно-правове регулювання відносин інтелектуальної 

власності та право ЄС. 

Обсяг 3 кредити ЄКТС / 90 год. 
Форма контролю залік. 
Кафедра, що забезпечує викладання навчальної дисципліни – кафедра 

цивільно-правових дисциплін навчально-наукового інституту права та 

правоохоронної діяльності. 
 


